



În perioada 16 – 22 septembrie 2018, se desfășoară Săptămâna Europeană a Mobilității, o campanie anuală privind mobilitatea urbană durabilă, organizată cu sprijinul Comisiei Europene. Campania încurajează orașele din Europa să introducă și să promoveze măsuri privind transportul durabil și invită cetățenii să testeze mijloace alternative de transport.

Săptămâna Europeană a Mobilității oferă oportunitatea de a iniția o serie amplă de activități și pune la dispoziția autorităților și altor organizațiilor interesate, o platformă destinată:

- Promovării inițiativelor în materie de mobilitate urbană durabilă;
- Creșterii gradului de conștientizare cu privire la efectele negative asupra mediului și calității vieții în contextul tendințelor actuale în materie de mobilitate;

Fiecare ediție a Săptămânii Europene a Mobilității pune accentul pe o anumită temă legată de mobilitatea durabilă.

Tema din acest an este „Multimodalitatea” și promovează utilizarea și combinarea diferitelor moduri de transport pentru deplasările urbane, atât pentru pasageri, cât și pentru marfuri. Combinarea diferitelor moduri de transport înseamnă maximizarea beneficiilor pentru locuitori: costuri, rapiditate, flexibilitate, confort, sănătate, cu impact asupra îmbunătățirii calității vieții urbane.

Peste 2400 orașe din 50 de țări vor organiza evenimente pe tema transportului sustenabil oferind cetățenilor oportunitatea de a conștientiza rolul mobilității în viața cotidiană și de a experimenta forme alternative de transport ecologic, subliniind faptul că mobilitatea îmbunătățește calitatea vieții în orașe, ajutând la reducerea poluării aerului, poluării fonice, a accidentelor etc.

Autoritățile locale care demonstrează eforturi semnificative pentru promovarea mobilității sustenabile în mediul urban în timpul campaniei Săptămâna Europeană a Mobilității pot aplica pentru acordarea premiilor, până la data de 23 octombrie 2018.

De asemenea, autoritățile locale pot aplica până la data de 1 octombrie 2018 pentru decernarea premiilor în domeniul planificării mobilității sustenabile în mediul urban.

Pentru a vă înregistra la Săptămâna Europeană a Mobilității, puteți accesa: <http://registration.mobilityweek.eu/login.php>

Pentru mai multe detalii și informații cu privire la această campanie, vă rugăm să accesați: <http://www.mobilityweek.eu/the-campaign/>

MOBILITATE ORAȘE PENTRU OAMENI



1. REDUCEREA AGLOMERARILOR ÎN ORAȘE



2. SOLUȚII MODERNE DE PARCARE



3. REDUCEREA EMISIILOR

